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RESZERE (2017/18. 6S71 FELEV)

Név ; IKdman Szilveszter Hubert
Neptun kaod I0GDRD

Hazi feladat kédja 3210150501

Beadasi hatdrid8:  kari beosztds szerint

Megjegyzések: Le kell toltenie a feladatlapot (a hdlézat és a gerjesztojel adatarval egyitt),
tovdbbd a hdlézal dbrdjdt, és ezekel a megolddssal eqyiitt irdsban kell benyaijtani. Ugyeljen az
attekinthetd és wvildgos kiilalakra! A teljes megolddst minden esetben részetesen le kell irnd,
nem elegendé a végeredményeket kozolni! A numerikus szdmitdsokra és az dbrdk elkészitésére
természetesen alkalmazhat szdmitdgépi programokat (MATLAB, DERIVE stb. ). de a meg-
oldds clvi lépéseit chkkor is részletesen ismertetni kell. A feladat megoldasdval legfeljebh 5 pont

szerezheld, amil a félévkézi pontszdmban vesziink figyelembe.
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1. feladat

A halézat gerjesztése az aldbbi periodikns jel:

A
Ao ; N
0 T -
LV iV oY,
2 2
__AO '
Ao ‘T/T’ T

20V| 1 [r=10-CR

L1 Hatarozza meg ezen periodikus jel legalibb négy (nem zérus) harmoniknst tartalmazé
Fonrier-polinomjét! Irja fel a Fourier-polinomot komplex és valds egyiitthatds alakban!

1.2 Hatdrozza meg a jel effcktiv értékét pontosan és a vélasztott Fourier-polinom kozelitésben
is! Adja meg a kozelités relativ hibajat!

Mo
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1.3 Haldrozza meg a rendszer dtviteli karakterisztikdjat!

1.4 Hatdrozza meg a vélasz Fourier-polinomjit az el6z6 feladatban szamitott kizelitésbew!

1.5

2.

Hatdrozza meg kozelitéleg a valasz effektiv értékét!

(Nem kotelezd!) Rajzolja fel az dtviteli karakterisztika Bode- és Nyquist-diagramjat!

feladat

A gerjesztés az 1. feladatban megadott jel elsé periddusa; a (0, T) intervallumon kiviil zérus a
jel értéke.

2.1

i

2.3

4.

Hatdrozza meg az aperiodikus gerjesztd jel komplex spektrumit!

Abrazolja az amplitiidéspektrumot, és ennek alapjan adja meg a jel sdvszélességét!
(e = 0,05)

I‘rja fel a vdlasz komplex spektrumét!

feladat

Hatdrozza meg az dtviteli fiiggvényt! Szamitsa ki az atviteli fliggvény pélusait és zérusait,
vazolja fel a pélus-zérus elrendezést!

Hatédrozza meg az impulzusvdlaszt az dtviteli fiiggvény alapjén, és vazolja az impulzusvalasz
idfjfﬁggvényérl!

Hatarozza meg a vélaszt, ha a gerjesztéjel a 2. feladatban vizsgalt impulzus! V azolja a
valaszjelet!

feladat

A feladat megolddsa nem kételezs! Ellenérizze a szémitasokat halézatanalizis program (pl.
LTSpice vagy TINA) segitségével!
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- 4 s 2 !
20l (1—e0M0) L 4 -7010_ 2 _ 2 150010

' 5 5
o= = Q 2 - - (1)
®

> plot( abs(u), ©=-0.05 .0.05, numpoints = 10000, fabels - [m [ —M:—a‘-i— ] U@ [V] J axis

~leridlines = (10, cofor =bluel)); | o 0 ,,,\
N
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L
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@ S

> plot( abs(u), ©=0.0034..0.0035, numpoints = 10000, lapels - [ ® [ﬂrﬂ ] V(o) [¥] J axis
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[> abs(u);
i 11939.53301 3)
[> 0.05-abs(u);
| 596.9766505 )
> plot[[abs(u),596.98],0)=D..0.08, numpoints = 10000, labels = [0)[ Mg ] \U()| [V] }
axis = [ gridlines = [ 10, color=biue]]);
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Mevess” Yggized vee meghateiobs's & peple —¢£

3 3.z 17 . 1p~10 )
>fs*olve(s + oeos S+ Frsoae0 ¢ + 25397107, complex );
~0.00666666670725470, -0.000142857122372652 — 0.000132993768107652 1, o)

-0.000142857122372652 + 0.000132993768107652 1
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2.2, melle LLe (@enr D

> h = 9.83-10-exp( - 1.4286-1) —2.3206-10-exp( -0.0067-1); )
h = 9.830000000 107 ¢~ 427 — 0.00002320600000 ¢ """ §))

> #e(t) beléptetés miatt 0 — tol vannak abrazolva. t < 0 tartomanyon a fiiggveny 0. Lathato,
L hogy lecsengés utan a fiiggveny erteke kozelitoleg 0.

> plot(h, t=0..1000, numpoints = 10000, labels= [¢ [ps|, &, axis = [gridlines = [ 10, color
=bluel]);

UBDT t [ us]
(s) 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000_
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i
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-0.000012
-0.000014

-0.000016

-0.000018

-0.000020 f/\
=5 0.000()6? I
Nagéye A

[ > #4 fiiggveny elso kis-szakaszat kinagyitva észreveheto egy minimumhely: t=1.55us-ban -2.286-10
A 3 — tveszfel. Emellett pedig a fiiggvény t =+ 0 s — ban'2.2222-10>,
> plot(h, t=1..2, numpoints = 10000, labels = [t [us], 7], axis = [gridlines = [ 10, color = blue] 1k
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A e lose R el b e 2o Les 4 /{"(?’{ Ad, s, ‘h“/'&‘-}_ hoeDle —Cecn

=
%__,_“,x__é,; G{"L;(}Lj L-el-"h—-j) q 2 ""Zo-a/}_r‘_is D=rege cia,
B )
| §
> Hi=- : ;
45000 3 73 2 17 o —10]
s - + ————— 5+ 2.5397-10
(" + Tos00 T g730000 °
2
B 45(1)00 73 17S
3 & 2 -10
s ¢ + 2.539700000 10
| 5 10500 s 2750000 s+ 2.539700000 1¢
[20-3-(1 —exp(-750s)) + 72—5-(2*exp(—750.s*) —exp(-1500s) — 1)]
3 Lfe= 3 ;
.
g 7505y, 4 -750s 2 -1500s _ 2
20s(1—e )+75e ~d =
U= 5
L 8
> Y=HU
~750 4 7504 2 -1500% 2
[ 70 4 750 2 _ 2
— 20s ( ¢ )+756 756 =5
45000 3 73 2 17 -10
g : +2.539700000 10
i 10500 * * §7s0000 £ T
187
> Y= A 3 1?1875 "
3 -10
S b e T et s +2.539700000 10
A== 3 73 2 18177 I
421875 s+72.53 T
(s + o o o e 5 +2.539700000 10 )

-5.20528866556839 —255.337618807187 I

Y,, =
12 s -+ 0.000142857122358618 — 0.000132993768195327 1

-5.20528866556835 +255.337618807187 1

s+ 0.000142857122358618 + 0.000132993768195327 1

10.4105773311367 — 3.53212709724903 1071

-

5+ 0.00666666670698647

1
1687500

3 3 2 17 —10;
10500 ° 5 2750000 s +2.539700000 10
)

73 2 17 ] -10
10500 ° + 2750000 s+ 2.539700000 10 ]

1687500 (.é -

> Y[22] = convert( Y[ 1], parfrac, s, complex);

-5.20528866556839 —255.337618807187 1

Y,, = :
22 s+ 0.000142857122358618 — 0.000132993768195327 1

-5.20528866556835 +255.337618807187 1

+

s+ 0.000142857122358618 +0.000132993768195327 1

(D

(2)

3

C))

> Y[12] == convert{ Y[ 1], parfrac, s, complex); HE Pac €160 tu. tebwtoun ta/s

(3)

(6)

(7
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>

>

Y., =
327 ¢4+ 0.000142857122358618 — 0.000132993768195327 1

(@epep

. 104105773311367 — 3.53212709724903 10741
s + 0.00666666670698647

-4,4385-10”* '
73 1,'2, 1= 10 ?
+ Tosoa &+ 750000 * T 2539700000 10
% = 0.0004438500000 -

3 73 » . 17 -10
Ky ] 425
s+ 10500 § 2750000 e o 39700000 10

Y[32] = convert( Y[ 1], parfrac, s, complex);
-5.20528866556839 — 255.337618807187 1

] e

€)

-5.20528866556835 + 255.337618807187 1
s+ 0.000142857122358618 + 0.000132993768195327 1

10.4105773311367 — 3.53212709724903 10741
5 4 0.00666666670698647

#Ahdarom részfiiggvenyt ezutan Gsszegeztem, (lasd papiron) majd a kévetkezoé scripttel abrazoltam
matlabban: (megj: y(1) = 0, 1 <0, ezért csak 0-tol abrazoltam.)

#He=0:0.01:50000;

tyt=heaviside(i-750). %((-5.2053-255.3376i). *exp((-1.4286 +1.3299i). *(1+750). %(10°-4)) +
(=5.2053+255.33760). *exp((-1.4286-1.3299i). *(1+750). *(10°-4)) +(10.4106-3.5321*
107-14). *exp((-6.6667%10°-3). *(t +750))) +heaviside(t-1500). *((-5.2053-255.33760). *exp(
(-1.4286+1.3299i). *(t+1500). %(10°-4)) +(-5.2053+255.33760). *exp((-1.4286-1.3299i).*
(t+1500). *(10°-4)) +(10.4106-3.5321i*10°-14). *exp((-6.6667* 10°-3). *(t +1500))) +
heaviside(t). *((-5.2053-255.3376i). *exp((-1.4286+1.32991). *(1). *(10"-4)) +
(-5.2053+255.33761). *exp((-1.4286-1.3299i). *(1). ¥(10"-4)) +(10.4106-3.5321i*10"-14). *exp
((-6.6667%10°-3). %(1)));

#Hplot(t,yt),

Horid;

#title('A valasz idofiiggvenye’);

Hxlabel('t [us]');

tiylabel('i(y) [mA]");
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